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小樽市福祉部子育て支援課 

＜留意事項＞ 

◎集計結果は設問の基本選択肢に基づく単純集計となっており、以下 

の記載欄は掲載されていません。 

・週当たりの日数や時間などの数値によって回答する欄 

・他の市町村名で回答する欄 

・意見や考え方などの自由記載欄 

◎回答数の割合は回答者数を基数として算出しています。複数回答の

設問は割合欄の合計が100.0％にならない場合があります。 

 また、複数回答の設問は表外に回答数の合計を記載しています。 

◎割合は少数第2位を四捨五入しており、単数回答の設問についても

割合欄の合計が100.0％にならない場合があります。 

資料２ 



 

 

 

就学前児童 
＜P1～P26＞ 

 

 

 

 

 



問1　お住まいの地区
回答数 割合

1．蘭島 4 0.5%
2．忍路 1 0.1%
3．桃内 0 0.0%
4．塩谷 14 1.6%
5．オタモイ 24 2.7%
6．幸 29 3.3%
7．長橋3～5丁目 43 4.8%
8．旭町 0 0.0%
9．祝津 15 1.7%
10．赤岩 16 1.8%
11．高島 16 1.8%
12．手宮 3 0.3%
13．末広町 11 1.2%
14．梅ヶ枝町 5 0.6%
15．錦町 4 0.5%
16．清水町 10 1.1%
17．豊川町 3 0.3%
18．石山町 3 0.3%
19．色内3丁目 1 0.1%
20．長橋1･2丁目        (*5.6.7.8.と同地区) 10 1.1%
21．稲穂 30 3.4%
22．花園 34 3.8%
23．色内1･2丁目 12 1.4%
24．港町 0 0.0%
25．堺町 0 0.0%
26．東雲町 7 0.8%
27．山田町 3 0.3%
28．相生町 6 0.7%
29．入船1･2丁目 12 1.4%
30．富岡 18 2.0%
31．緑　 37 4.2%
32．最上 38 4.3%
33．松ヶ枝 22 2.5%
34．入船3～5丁目 19 2.1%
35．天狗山 0 0.0%
36．住ノ江 5 0.6%
37．住吉町 4 0.5%
38．有幌町 0 0.0%
39．信香町 6 0.7%
40．若松 5 0.6%
41．奥沢 30 3.4%
42．天神 5 0.6%
43．真栄 8 0.9%
44．潮見台 15 1.7%
45．新富町 14 1.6%
46．勝納町 7 0.8%
47．若竹町 19 2.1%
48．築港 5 0.6%
49．桜 96 10.8%
50．船浜町 1 0.1%
51．朝里 15 1.7%
52．新光 63 7.1%
53．望洋台 37 4.2%
54．新光町　　 22 2.5%
55．朝里川温泉 3 0.3%
56．張碓町 7 0.8%
57．春香町 2 0.2%
58．桂岡町 10 1.1%
59．銭函 43 4.8%
60．見晴町 1 0.1%
61．星野町 9 1.0%
無回答 6 0.7%
総計 888 100.0%

１ あて名のお子さんとご家族の状況 
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問2　お子さんの年齢
回答数 割合

５歳 145 16.3%
４歳 143 16.1%
３歳 141 15.9%
２歳 157 17.7%
１歳 158 17.8%
０歳 140 15.8%
不明 4 0.5%
総計 888 100.0%
※年齢は学年区分に準拠

問3　きょうだい数
回答数 割合

1人 275 31.0%
2人 393 44.3%
3人 155 17.5%
4人 23 2.6%
5人 5 0.6%
不明 37 4.2%
総計 888 100.0%

問3　末子の年齢
回答数 割合

５歳 48 8.3%
４歳 53 9.2%
３歳 61 10.6%
２歳 84 14.6%
１歳 99 17.2%
０歳 155 26.9%
不明 76 13.2%
総計 576 100.0%

問4　ご回答いただく方
回答数 割合

1．母親 834 93.9%
2．父親 49 5.5%
3．その他 4 0.5%
無回答 1 0.1%
総計 888 100.0%

問5　ご回答いただく方の配偶関係
回答数 割合

1．配偶者がいる 784 88.3%
2．配偶者はいない 97 10.9%
無回答 7 0.8%
総計 888 100.0%

問6　子育てを主に行なっているのはどなたですか
回答数 割合

1．父母ともに 500 56.3%
2．主に母親 357 40.2%
3．主に父親 4 0.5%
4．主に祖父母 17 1.9%
5．その他 4 0.5%
無回答 6 0.7%
総計 888 100.0%
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問7　子育てに日常的に関わっている方　*複数回答
回答数 割合

1．父母ともに 566 63.7%
2．母親 293 33.0%
3．父親 41 4.6%
4．祖父母 336 37.8%
5．幼稚園 204 23.0%
6．保育所 290 32.7%
7．認定こども園 16 1.8%
8．その他 43 4.8%
無回答 0 0.0%
総計 888 100.0%

*1,789
問8　子育てに影響すると思われる環境　*複数回答

回答数 割合
1．家庭 803 90.4%
2．地域 134 15.1%
3．幼稚園 286 32.2%
4．保育所 296 33.3%
5．認定こども園 28 3.2%
6．その他 29 3.3%
無回答 2 0.2%
総計 888 100.0%

*1,578
問9　預かってもらえる人の有無　*複数回答

回答数 割合
1．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 279 31.4%
2．緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 543 61.1%
3．日常的に子どもをみてもらえる友人･知人がいる 24 2.7%
4．緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人･知人がいる 135 15.2%
5．いずれもいない 84 9.5%
無回答 17 1.9%
総計 888 100.0%

*1,082
問9　預かってもらうことに関する状況（1,2の場合）　*複数回答

回答数 割合
1．祖父母等の負担を心配することなく、安心して子どもを預けられる 371 48.4%
2．祖父母等の身体的負担がとても心配である 213 27.8%
3．祖父母等の時間的制約や精神的負担が大きく心配である 190 24.8%
4．親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 214 27.9%
5．子どもの教育や発達にとってふさわしい環境か、少し不安がある 55 7.2%
6．その他 30 3.9%
無回答 12 1.6%
総計 766 100.0%

*1,085
問9　預かってもらうことに関する状況（3,4の場合）　*複数回答

回答数 割合
1．友人・知人の負担を心配することなく、安心して子どもを預けられる 71 47.7%
2．友人・知人の身体的負担がとても心配である 16 10.7%
3．友人・知人の時間的制約や精神的負担が大きく心配である 33 22.1%
4．親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 39 26.2%
5．子どもの教育や発達にとってふさわしい環境か、少し不安がある 1 0.7%
6．その他 6 4.0%
無回答 8 5.4%
総計 149 100.0%

*174

２ 子どもの育ちをめぐる環境 
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問10　相談できる人(場所)はいますか(ありますか)
回答数 割合

1．いる（ある） 851 95.8%
2．いない（ない） 36 4.1%
無回答 1 0.1%
総計 888 100.0%

問10　相談相手（場所）　*複数回答
回答数 割合

1．祖父母等の親族 711 83.5%
2．友人や知人 643 75.6%
3．近所の人 67 7.9%
4．子育て支援施設(地域子育て支援拠点※、児童館※等)・NPO 71 8.3%
5．保健所 49 5.8%
6．保育士 187 22.0%
7．幼稚園教諭 142 16.7%
8．民生委員･児童委員 1 0.1%
9．かかりつけの医師 62 7.3%
10．自治体の子育て関連担当窓口 6 0.7%
11．その他 20 2.4%
無回答 2 0.2%
総計 851 100.0%

*1,961

問11　子育てする上で周囲へ望むサポート(自由記載)　[ 別 ]

問12-1　就労状況（母親）
回答数 割合

1．フルタイムで就労しており、産休･育休･介護休業中ではない 191 21.5%
2．フルタイムで就労しているが、産休･育休･介護休業中である 29 3.3%
3．パート･アルバイト等で就労しており、産休･育休･介護休業中ではない 230 25.9%
4．パート･アルバイト等で就労しているが、産休･育休･介護休業中である 13 1.5%
5．以前は就労していたが、現在は就労していない 345 38.9%
6．これまで就労したことがない 70 7.9%
無回答 10 1.1%
総計 888 100.0%

■問12-1　就労時間　[ 別 ]

問12-2　フルタイムへの転換希望（母親）（3,4の場合）
回答数 割合

1．フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 23 9.5%
2．フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 76 31.3%
3．パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 120 49.4%
4．パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 14 5.8%
無回答 10 4.1%
総計 243 100.0%

問12-3　就労希望（母親）（5,6の場合）
回答数 割合

1．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 80 19.3%
2．１年以上先、一番下の子どもが（　　　）歳になったころに就労したい 212 51.1%
3．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 94 22.7%
無回答 29 7.0%
総計 415 100.0%

■問12-3　子どもの年齢　[ 別 ]

３ 母親の就労状況 
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問12-3　希望する就労形態（母親）（3の場合）
回答数 割合

1．フルタイム 15 16.0%
2．パート、アルバイト等（フルタイム以外） 74 78.7%
無回答 5 5.3%
総計 94 100.0%

■問12-3　希望する就労時間　[ 別 ]

問13-1　就労状況（父親）
回答数 割合

1．フルタイムで就労しており、産休･育休･介護休業中ではない 778 87.6%
2．フルタイムで就労しているが、産休･育休･介護休業中である 1 0.1%
3．パート･アルバイト等で就労しており、産休･育休･介護休業中ではない 8 0.9%
4．パート･アルバイト等で就労しているが、産休･育休･介護休業中である 0 0.0%
5．以前は就労していたが、現在は就労していない 14 1.6%
6．これまで就労したことがない 0 0.0%
無回答 87 9.8%
総計 888 100.0%

■問13-1　就労時間　[ 別 ]

問13-2　フルタイムへの転換希望（父親）（3,4の場合）
回答数 割合

1．フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 1 12.5%
2．フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 6 75.0%
3．パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 1 12.5%
4．パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%
無回答 0 0.0%
総計 8 100.0%

問13-3　就労希望（父親）（5,6の場合）
回答数 割合

1．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1 7.1%
2．１年以上先、一番下の子どもが（　　　）歳になったころに就労したい 1 7.1%
3．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 11 78.6%
無回答 1 7.1%
総計 14 100.0%

■問13-3　子どもの年齢　[ 別 ]

問13-3　希望する就労形態（父親）（3の場合）
回答数 割合

1．フルタイム 10 90.9%
2．パート、アルバイト等（フルタイム以外） 0 0.0%
無回答 1 9.1%
総計 11 100.0%

■問13-3　希望する就労時間　[ 別 ]

４ 父親の就労状況 
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問14　定期的な教育・保育事業を利用していますか
回答数 割合

1．利用している 622 70.0%
2．利用していない 257 28.9%
無回答 9 1.0%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．幼稚園 255 41.0%
2．幼稚園の預かり保育 49 7.9%
3．認可保育所 269 43.2%
4．認定こども園 16 2.6%
5．家庭的保育 0 0.0%
6．事業所内保育施設 25 4.0%
7．認可外の保育施設 23 3.7%
8．ファミリーサポートセンター 3 0.5%
9．その他 41 6.6%
無回答 9 1.4%
総計 622 100.0%

*690

問14-2　利用頻度　現在と希望（1の場合）　[ 別 ]

問14-3　教育・保育事業の実施場所（1の場合）
回答数 割合

1．小樽市内 594 95.5%
2．小樽市外 10 1.6%
無回答 18 2.9%
総計 622 100.0%

回答数 割合
1．子どもの教育や発達のため 379 60.9%
2．子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 363 58.4%
3．子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 24 3.9%
4．子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 3 0.5%
5．子育て（教育を含む）をしている方が病気や障がいがある 8 1.3%
6．子育て（教育を含む）をしている方が学生である 5 0.8%
7．その他 14 2.3%
無回答 9 1.4%
総計 622 100.0%

*805

回答数 割合
1．利用する必要がない 108 42.0%
2．子どもの祖父母や親戚がみている 22 8.6%
3．近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0%
4．利用したいが、保育・教育事業に空きがない 4 1.6%
5．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 26 10.1%
6．使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 4 1.6%
7．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 5 1.9%
8．子どもがまだ小さいため 149 58.0%
9．その他 22 8.6%
無回答 13 5.1%
総計 257 100.0%

*353

■問14-5　子どもの年齢　[ 別 ]

問14-1　定期的に利用している教育・保育事業（1の場合）　*複数回答

問14-4　教育・保育の事業を利用している理由（1の場合）　*複数回答

問14-5　教育・保育事業を利用していない理由（2の場合）　*複数回答

５ あて名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況 
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回答数 割合
1．幼稚園 528 59.5%
2．幼稚園の預かり保育 253 28.5%
3．認可保育所 308 34.7%
4．認定こども園 140 15.8%
5．小規模な保育施設 44 5.0%
6．家庭的保育 24 2.7%
7．事業所内保育施設 56 6.3%
8．認可外の保育施設 30 3.4%
9．居宅訪問型保育 37 4.2%
10．ファミリーサポートセンター 74 8.3%
11．その他 21 2.4%
無回答 57 6.4%
総計 888 100.0%

*1,572
問15-1　教育・保育事業を利用したい場所

回答数 割合
1．小樽市内 810 91.2%
2．小樽市外 32 3.6%
無回答 46 5.2%
総計 888 100.0%

問16　利用希望（土）
回答数 割合

1．ほぼ毎週利用したい 160 18.0%
2．月１～２回利用したい 224 25.2%
3．利用する必要はない 453 51.0%
無回答 51 5.7%
総計 888 100.0%

問16　利用希望（日・祝）
回答数 割合

1．ほぼ毎週利用したい 43 4.8%
2．月１～２回利用したい 149 16.8%
3．利用する必要はない 623 70.2%
無回答 73 8.2%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．月に数回仕事が入るため 174 59.6%
2．平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 114 39.0%
3．親族の介護や手伝いが必要なため 6 2.1%
4．息抜きのため 100 34.2%
5．その他 25 8.6%
無回答 10 3.4%
総計 292 100.0%

*429
問16　利用希望（長期休暇中）

回答数 割合
1．ほぼ毎日利用したい 60 23.3%
2．週に数日利用したい 105 40.7%
3．利用する必要はない 82 31.8%
無回答 11 4.3%
総計 258 100.0%

問16　利用希望（土・日・祝）　たまに利用したい理由　*複数回答

問15　利用の有無に関わらず、平日の教育・保育事業で定期的に利用したい事業　*複数回答

６ あて名のお子さんの土曜日・休日や長期休暇中の教育・保育事業の利用希望 
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回答数 割合
1．週に数回仕事が入るため 35 33.3%
2．買い物等の用事をまとめて済ませるため 43 41.0%
3．親族の介護や手伝いが必要なため 3 2.9%
4．息抜きのため 43 41.0%
5．その他 22 21.0%
無回答 5 4.8%
総計 105 100.0%

*151

■問16　利用したい時間帯　(土)　(日祝)　(長期休暇中)　[ 別 ]

問17　特別な対応をとる必要がありましたか
回答数 割合

１．あった 402 64.6%
２．なかった 195 31.4%
無回答 25 4.0%
総計 622 100.0%

問17　1年間の対処方法(1の場合)　*複数回答
回答数 割合

ア．父親が休んだ 81 20.1%
イ．母親が休んだ 297 73.9%
ウ．（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 179 44.5%
エ．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 75 18.7%
オ．病児・病後児の保育を利用した 0 0.0%
カ．ベビーシッターを利用した 0 0.0%
キ．ファミリーサポートセンターを利用した 3 0.7%
ク．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 0.7%
ケ．その他 12 3.0%
無回答 3 0.7%
総計 402 100.0%

*653

■問17　年間延べ日数　[ 別 ]

回答数 割合
1．できれば利用したいと思った 127 40.3%
2．利用したいとは思わなかった 176 55.9%
無回答 12 3.8%
総計 315 100.0%

■問17-1　希望延べ日数　[ 別 ]

回答数 割合
ア．他の施設（例：幼稚園、保育園等）に併設した施設で子どもを保育する事業 59 46.5%
イ．小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 97 76.4%
ウ．地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業 19 15.0%
エ．その他 3 2.4%
無回答 0 0.0%
総計 127 100.0%

*178

問16　利用希望（長期休暇中）　たまに利用したい理由　　*複数回答

問17-1　病児・病後児保育事業を利用したいと思われましたか（問17　ア、イの場合）

問17-1　利用したい　希望する事業形態（1の場合）　*複数回答

７ あて名のお子さんの病気の際の対応 
（平日の教育・保育事業を利用している方のみ） 
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回答数 割合
ア．病児･病後児を他人に看てもらうのは不安 97 55.1%
イ．地域のサポート事業の質に不安がある 22 12.5%
ウ．利便性(立地や利用可能時間・日数など)がよくない 9 5.1%
エ．利用料がかかる･高い 39 22.2%
オ．利用料がわからない 31 17.6%
カ．親が仕事を休んで対応する 98 55.7%
キ．その他 32 18.2%
無回答 8 4.5%
総計 176 100.0%

*336

回答数 割合
1．できれば仕事を休んで看たい 101 41.4%
2．休んで看ることは難しい 65 26.6%
無回答 78 32.0%
総計 244 100.0%

■問17-2　希望延べ日数　[ 別 ]

回答数 割合
ア．子どもの看護を理由に休みが取れない 26 40.0%
イ．自営業なので休めない　 10 15.4%
ウ．休暇日数が足りないので休めない 14 21.5%
エ．その他 24 36.9%
無回答 3 4.6%
総計 65 100.0%

*77

回答数 割合
1．一時預かり保育 20 2.3%
2．幼稚園の預かり保育 102 11.5%
3．ファミリーサポートセンター 12 1.4%
4．夜間養護等事業：トワイライトステイ 1 0.1%
5．ベビーシッター 1 0.1%
6．その他 7 0.8%
7．利用していない 739 83.2%
無回答 18 2.0%
総計 888 100.0%

*900
■問18　1年間の利用日数　[ 別 ]

問18-1　現在利用していない理由(7の場合)　*複数回答
回答数 割合

1．特に利用する必要がない 559 75.6%
2．利用したい事業が地域にない 36 4.9%
3．地域の事業の質に不安がある 42 5.7%
4．地域の事業の利便性(立地や利用可能時間日数など)がよくない
 27 3.7%
5．利用料がかかる・高い 160 21.7%
6．利用料がわからない 56 7.6%
7．自分が事業の対象者になるかどうかわからない 45 6.1%
8．事業の利用方法(手続き等)がわからない 73 9.9%
9．その他 40 5.4%
無回答 4 0.5%
総計 739 100.0%

*1,042

問17-2　できれば仕事を休んで看たいと思われましたか（問17　ウ～ケの場合）

問17-1　利用したいと思わなかった理由（2の場合）　*複数回答

問17-2　休んで看ることは難しい　希望する事業形態　*複数回答

問18　不定期に利用している事業はありますか　*複数回答

８ あて名のお子さんの不定期の教育・保育事業や、宿泊を伴う一時預かり等の利用 

9



回答数 割合
1．利用したい 338 38.1%
2．利用する必要はない 515 58.0%
無回答 35 3.9%
総計 888 100.0%

問19　利用したい　内訳 (1の場合)　*複数回答
回答数 割合

ア．私用(買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等)、リフレッシュ目的 229 67.8%
イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院　等 207 61.2%
ウ．不定期の就労 86 25.4%
エ．その他 25 7.4%
無回答 11 3.3%
総計 338 100.0%

*558

■問19　必要な利用日数　[ 別 ]

回答数 割合
1．大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等） 240 71.0%
2．小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等） 124 36.7%
3．地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリーサポートセンター等） 86 25.4%
4．その他 2 0.6%
無回答 23 6.8%
総計 338 100.0%

*475

回答数 割合
1．あった 224 25.2%
2．なかった 644 72.5%
無回答 20 2.3%
総計 888 100.0%

問20　1年間の対処方法(1の場合)　*複数回答
回答数 割合

ア.（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 182 81.3%
イ．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 0 0.0%
ウ．イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 1 0.4%
エ．仕方なく子どもを同行させた 40 17.9%
オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 0.0%
カ．その他 6 2.7%
無回答 5 2.2%
総計 224 100.0%

*234

■問20　1年間の対処日数　[ 別 ]

問20-1　親族・知人にみてもらった困難度 (1、アの場合)
回答数 割合

1．非常に困難 23 13.0%
2．どちらかというと困難 60 33.9%
3．特に困難ではない 85 48.0%
無回答 9 5.1%
総計 177 100.0%

問19　年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか

問19-1　いずれの事業形態が望ましいと思われますか(1の場合)　*複数回答

問20　泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか
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問21　地域子育て支援拠点事業を利用していますか
回答数 割合

1．利用している 139 15.7%
2．利用していない 739 83.2%
無回答 10 1.1%
総計 888 100.0%

■問21　利用回数　[ 別 ]

回答数 割合
1．これから利用したい 125 14.1%
2．利用日数を増やしたい 62 7.0%
3．特に希望はない 641 72.2%
無回答 60 6.8%
総計 888 100.0%

■問22　利用希望回数　[ 別 ]

問23　①母親・両親教室（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 660 74.3%
2．いいえ 179 20.2%
無回答 49 5.5%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．はい 190 21.4%
2．いいえ 602 67.8%
無回答 96 10.8%
総計 888 100.0%

問23　①母親・両親教室（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 124 14.0%
2．いいえ 620 69.8%
無回答 144 16.2%
総計 888 100.0%

問23　②総合健康相談（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 608 68.5%
2．いいえ 228 25.7%
無回答 52 5.9%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．はい 140 15.8%
2．いいえ 648 73.0%
無回答 100 11.3%
総計 888 100.0%

問22　地域子育て支援拠点事業について利用日数を増やしたいなどの希望はありますか

問23　①母親・両親教室（B　これまでに利用したことがある）

問23　②総合健康相談（B　これまでに利用したことがある）

９ あて名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況 
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問23　②総合健康相談（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 300 33.8%
2．いいえ 437 49.2%
無回答 151 17.0%
総計 888 100.0%

問23　③テレホン育児相談（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 597 67.2%
2．いいえ 248 27.9%
無回答 43 4.8%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．はい 77 8.7%
2．いいえ 705 79.4%
無回答 106 11.9%
総計 888 100.0%

問23　③テレホン育児相談（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 240 27.0%
2．いいえ 506 57.0%
無回答 142 16.0%
総計 888 100.0%

問23　④まちかど子ども健康相談（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 584 65.8%
2．いいえ 254 28.6%
無回答 50 5.6%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．はい 157 17.7%
2．いいえ 630 70.9%
無回答 101 11.4%
総計 888 100.0%

問23　④まちかど子ども健康相談（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 219 24.7%
2．いいえ 526 59.2%
無回答 143 16.1%
総計 888 100.0%

問23　⑤こんにちは赤ちゃん訪問（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 683 76.9%
2．いいえ 141 15.9%
無回答 64 7.2%
総計 888 100.0%

問23　③テレホン育児相談（B　これまでに利用したことがある）

問23　④まちかど子ども健康相談（B　これまでに利用したことがある）
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回答数 割合
1．はい 532 59.9%
2．いいえ 276 31.1%
無回答 80 9.0%
総計 888 100.0%

問23　⑤こんにちは赤ちゃん訪問（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 259 29.2%
2．いいえ 478 53.8%
無回答 151 17.0%
総計 888 100.0%

問23　⑥発達相談（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 501 56.4%
2．いいえ 337 38.0%
無回答 50 5.6%
総計 888 100.0%

問23　⑥発達相談（B　これまでに利用したことがある）
回答数 割合

1．はい 121 13.6%
2．いいえ 664 74.8%
無回答 103 11.6%
総計 888 100.0%

問23　⑥発達相談（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 248 27.9%
2．いいえ 498 56.1%
無回答 142 16.0%
総計 888 100.0%

問23　⑦保育所　一般開放（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 676 76.1%
2．いいえ 158 17.8%
無回答 54 6.1%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．はい 266 30.0%
2．いいえ 536 60.4%
無回答 86 9.7%
総計 888 100.0%

問23　⑦保育所　一般開放（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 267 30.1%
2．いいえ 483 54.4%
無回答 138 15.5%
総計 888 100.0%

問23　⑤こんにちは赤ちゃん訪問（B　これまでに利用したことがある）

問23　⑦保育所　一般開放（B　これまでに利用したことがある）
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問23　⑧幼稚園での子育て支援事業（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 532 59.9%
2．いいえ 302 34.0%
無回答 54 6.1%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．はい 261 29.4%
2．いいえ 544 61.3%
無回答 83 9.3%
総計 888 100.0%

問23　⑧幼稚園での子育て支援事業（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 335 37.7%
2．いいえ 410 46.2%
無回答 143 16.1%
総計 888 100.0%

問23　⑨子育て支援センター事業（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 699 78.7%
2．いいえ 135 15.2%
無回答 54 6.1%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．はい 354 39.9%
2．いいえ 463 52.1%
無回答 71 8.0%
総計 888 100.0%

問23　⑨子育て支援センター事業（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 297 33.4%
2．いいえ 461 51.9%
無回答 130 14.6%
総計 888 100.0%

問23　⑩わくわく広場（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 591 66.6%
2．いいえ 246 27.7%
無回答 51 5.7%
総計 888 100.0%

問23　⑩わくわく広場（B　これまでに利用したことがある）
回答数 割合

1．はい 156 17.6%
2．いいえ 645 72.6%
無回答 87 9.8%
総計 888 100.0%

問23　⑨子育て支援センター事業（B　これまでに利用したことがある）

問23　⑧幼稚園での子育て支援事業（B　これまでに利用したことがある）
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問23　⑩わくわく広場（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 176 19.8%
2．いいえ 574 64.6%
無回答 138 15.5%
総計 888 100.0%

問23　⑪杜ひろランド（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 421 47.4%
2．いいえ 419 47.2%
無回答 48 5.4%
総計 888 100.0%

問23　⑪杜ひろランド（B　これまでに利用したことがある）
回答数 割合

1．はい 100 11.3%
2．いいえ 685 77.1%
無回答 103 11.6%
総計 888 100.0%

問23　⑪杜ひろランド（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 175 19.7%
2．いいえ 576 64.9%
無回答 137 15.4%
総計 888 100.0%

問23　⑫子育て支援ニュース（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 560 63.1%
2．いいえ 276 31.1%
無回答 52 5.9%
総計 888 100.0%

回答数 割合
1．はい 251 28.3%
2．いいえ 544 61.3%
無回答 93 10.5%
総計 888 100.0%

問23　⑫子育て支援ニュース（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 268 30.2%
2．いいえ 484 54.5%
無回答 136 15.3%
総計 888 100.0%

問23　⑬児童館・児童センター（A　知っている）
回答数 割合

1．はい 592 66.7%
2．いいえ 248 27.9%
無回答 48 5.4%
総計 888 100.0%

問23　⑫子育て支援ニュース（B　これまでに利用したことがある）
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回答数 割合
1．はい 222 25.0%
2．いいえ 574 64.6%
無回答 92 10.4%
総計 888 100.0%

問23　⑬児童館・児童センター（C　今後利用したい）
回答数 割合

1．はい 364 41.0%
2．いいえ 398 44.8%
無回答 126 14.2%
総計 888 100.0%

問24　放課後を過ごす場所【1～3年生】　*複数回答
回答数 割合

 1．自宅 85 58.6%
2．祖父母宅や友人・知人宅 42 29.0%
3．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 46 31.7%
4．児童館（児童センター） 6 4.1%
5．放課後子ども教室 15 10.3%
6．放課後児童クラブ 70 48.3%
7．ファミリーサポートセンター 0 0.0%
8．その他（図書館、公園など） 22 15.2%
無回答 0 0.0%
総計 145 100.0%

*286

■問24　1週当たりの希望日数　[ 別 ]

問25　放課後を過ごす場所【4～6年生】　*複数回答
回答数 割合

1．自宅 117 80.7%
2．祖父母宅や友人・知人宅 58 40.0%
3．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 79 54.5%
4．児童館（児童センター） 7 4.8%
5．放課後子ども教室 11 7.6%
6．放課後児童クラブ 39 26.9%
7．ファミリーサポートセンター 1 0.7%
8．その他（図書館、公園など） 28 19.3%
無回答 5 3.4%
総計 145 100.0%

*345

■問25　1週当たりの希望日数　[ 別 ]

回答数 割合
1．低学年（１～３年生）の間は利用したい 29 39.2%
2．高学年（４年生）まで利用したい 4 5.4%
3．高学年（５年生）まで利用したい 2 2.7%
4．高学年（６年生）まで利用したい 9 12.2%
5．利用する必要はない 23 31.1%
無回答 7 9.5%
総計 74 100.0%

問23　⑬児童館・児童センター（B　これまでに利用したことがある）

問26　放課後児童クラブの利用希望（土曜日）(問24、問25で6の場合)

10 あて名のお子さんの小学校就学後の放課後の過ごし方 
（あて名のお子さんが平成26年4月小学校入学予定の方のみお書きください） 
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回答数 割合
1．低学年（１～３年生）の間は利用したい 11 14.9%
2．高学年（４年生）まで利用したい 2 2.7%
3．高学年（５年生）まで利用したい 1 1.4%
4．高学年（６年生）まで利用したい 7 9.5%
5．利用する必要はない 42 56.8%
無回答 11 14.9%
総計 74 100.0%

回答数 割合
1．低学年（１～３年生）の間は利用したい 34 45.9%
2．高学年（４年生）まで利用したい 10 13.5%
3．高学年（５年生）まで利用したい 4 5.4%
4．高学年（６年生）まで利用したい 17 23.0%
5．利用する必要はない 3 4.1%
無回答 6 8.1%
総計 74 100.0%

■問26　利用したい時間帯　(土)　(日祝)　(長期休業期間)　[ 別 ]

問27　育児休業を取得しましたか（母親）
回答数 割合

1．働いていなかった 514 57.9%
2．取得した（取得中である） 184 20.7%
3．取得していない 176 19.8%
無回答 14 1.6%
総計 888 100.0%

問27　育児休業を取得していない理由（母親）　*複数回答
回答数 割合

1．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 42 23.9%
2．仕事が忙しかった 29 16.5%
3．（産休後に）仕事に早く復帰したかった 16 9.1%
4．仕事に戻るのが難しそうだった 21 11.9%
5．昇給・昇格などが遅れそうだった 4 2.3%
6．収入減となり、経済的に苦しくなる 28 15.9%
7．保育所（園）などに預けることができた 17 9.7%
8．配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0%
9．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 13 7.4%
10．子育てや家事に専念するため退職した 57 32.4%
11．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 43 24.4%
12．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 5 2.8%
13．育児休業を取得できることを知らなかった 3 1.7%
14．産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 5 2.8%
15．その他 26 14.8%
無回答 9 5.1%
総計 176 100.0%

*318

問27　育児休業を取得しましたか（父親）
回答数 割合

1．働いていなかった 20 2.3%
2．取得した（取得中である） 13 1.5%
3．取得していない 764 86.0%
無回答 91 10.2%
総計 888 100.0%

問26　放課後児童クラブの利用希望（長期休業期間）(問24、問25で6の場合)

問26　放課後児童クラブの利用希望（日曜日・祝日）(問24、問25で6の場合)

11 育児休業や短時間勤務制度など、職場の両立支援制度について 
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問27　育児休業を取得していない理由（父親）　*複数回答
回答数 割合

1．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 217 28.4%
2．仕事が忙しかった 290 38.0%
3．（産休後に）仕事に早く復帰したかった 6 0.8%
4．仕事に戻るのが難しそうだった 35 4.6%
5．昇給・昇格などが遅れそうだった 29 3.8%
6．収入減となり、経済的に苦しくなる 200 26.2%
7．保育所（園）などに預けることができた 23 3.0%
8．配偶者が育児休業制度を利用した 103 13.5%
9．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 256 33.5%
10．子育てや家事に専念するため退職した 14 1.8%
11．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 109 14.3%
12．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 0.4%
13．育児休業を取得できることを知らなかった 16 2.1%
14．産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%
15．その他 66 8.6%
無回答 69 9.0%
総計 764 100.0%

*1,436

回答数 割合
1．育児休業取得後、職場に復帰した 146 79.3%
2．現在も育児休業中である 10 5.4%
3．育児休業中に離職した 12 6.5%
無回答 16 8.7%
総計 184 100.0%

回答数 割合
1．育児休業取得後、職場に復帰した 9 69.2%
2．現在も育児休業中である 0 0.0%
3．育児休業中に離職した 1 7.7%
無回答 3 23.1%
総計 13 100.0%

回答数 割合
1．年度初めの入所に合わせたタイミングだった 29 19.9%
2．それ以外だった 113 77.4%
無回答 4 2.7%
総計 146 100.0%

回答数 割合
1．年度初めの入所に合わせたタイミングだった 1 11.1%
2．それ以外だった 8 88.9%
無回答 0 0.0%
総計 9 100.0%

問28　育児休業取得後、職場に復帰しましたか（母親）(問27で2取得した、取得中の場合)

問28　育児休業取得後、職場に復帰しましたか（父親）(問27で2取得した、取得中の場合)

問29-1　復帰したのは保育所入所にあわせたタイミングでしたか（母親）(問28で1の場合)

問29-1　復帰したのは保育所入所にあわせたタイミングでしたか（父親）(問28で1の場合)

問29-2　育児休業からの復帰(子どもの年月齢)　実際と希望　母親・父親　[ 別 ]
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回答数 割合
1．希望する保育所に入るため 14 19.2%
2．配偶者や家族の希望があったため 4 5.5%
3．経済的な理由で早く復帰する必要があった 35 47.9%
4．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 24 32.9%
5．その他 20 27.4%
無回答 1 1.4%
総計 73 100.0%

*98

回答数 割合
1．希望する保育所に入るため 0 0.0%
2．配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%
3．経済的な理由で早く復帰する必要があった 2 100.0%
4．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 0 0.0%
5．その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
総計 2 100.0%

*2

回答数 割合
1．希望する保育所に入れなかったため 0 0.0%
2．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため
 1 100.0%
3．配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%
4．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0%
5．子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0%
6．その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
総計 1 100.0%

*1

回答数 割合
1．希望する保育所に入れなかったため 0 0.0%
2．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため
 0 0.0%
3．配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%
4．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 100.0%
5．子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0%
6．その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
総計 1 100.0%

*1

問29-5　短時間勤務制度を利用しましたか(母親）
回答数 割合

1．利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともとフルタイムだった） 43 29.5%
2．利用した 44 30.1%
3．利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 52 35.6%
無回答 7 4.8%
総計 146 100.0%

問29-3　希望の時期に復帰しなかった理由【希望より早く復帰した方】（母親）(問28で1の場合)　*複数回答

問29-3　希望の時期に復帰しなかった理由【希望より早く復帰した方】（父親）(問28で1の場合)　*複数回答

問29-3　希望の時期に復帰しなかった理由【希望より遅く復帰した方】（母親）(問28で1の場合)　*複数回答

問29-3　希望の時期に復帰しなかった理由【希望より遅く復帰した方】（父親）(問28で1の場合)　*複数回答

問29-4　育児休暇の取得希望時期(子どもの年月齢)　母親・父親　[ 別 ]
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問29-5　短時間勤務制度を利用しましたか(父親）
回答数 割合

1．利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともとフルタイムだった） 3 33.3%
2．利用した 2 22.2%
3．利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 1 11.1%
無回答 3 33.3%
総計 9 100.0%

回答数 割合
1．職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 28 53.8%
2．仕事が忙しかった 25 48.1%
3．短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 22 42.3%
4．短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0%
5．配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 1.9%
6．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 4 7.7%
7．子育てや家事に専念するため退職した 1 1.9%
8．職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 13 25.0%
9．短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 12 23.1%
10．その他 7 13.5%
無回答 0 0.0%
総計 52 100.0%

*113

回答数 割合
1．職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0.0%
2．仕事が忙しかった 0 0.0%
3．短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 0 0.0%
4．短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 0 0.0%
5．配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 100.0%
6．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 0 0.0%
7．子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%
8．職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0%
9．短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0%
10．その他 0 0.0%
無回答 0 0.0%
総計 1 100.0%

*1

回答数 割合
1．１歳になるまで育児休業を取得したい 9 90.0%
2．１歳になる前に復帰したい 0 0.0%
無回答 1 10.0%
総計 10 100.0%

回答数 割合
1．１歳になるまで育児休業を取得したい 0 0.0%
2．１歳になる前に復帰したい 0 0.0%
無回答 0 0.0%
総計 0 0.0%

問29-6　短時間勤務制度を利用しなかった理由（母親）(問29-5で3の場合)　*複数回答

問29-6　短時間勤務制度を利用しなかった理由（父親）(問29-5で3の場合)　*複数回答

問30　1歳になるまで育児休業を取得しますか（母親）(問28で2の場合)

問30　1歳になるまで育児休業を取得しますか（父親）(問28で2の場合)
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回答数 割合
1．市内中心部に出かけた際は利用すると思う
 152 17.1%
2．目的により利用すると思う 427 48.1%
3．たまに利用すると思う 92 10.4%
4．利用しないと思う 201 22.6%
無回答 16 1.8%
総計 888 100.0%

問31　利用する理由（1,2、3の場合）　*複数回答
回答数 割合

1．市内中心部へ外出する際に便利だと思うため 244 36.4%
2．子どもを連れて外出する際に便利だと思うため 508 75.7%
3．買い物や用事の際に一時的な託児を希望するため 255 38.0%
4．子育て支援事業や商店街などとの交流事業に興味があるため 87 13.0%
5．交流スペースによる親子の滞在で仲間づくりができるため 161 24.0%
6．その他 11 1.6%
無回答 9 1.3%
総計 671 100.0%

*1,275

問31　利用しない理由（4の場合）　*複数回答
回答数 割合

1．市内中心部には、あまり出かけないため 63 31.3%
2．子どもを連れての外出は大変なため 16 8.0%
3．あまり興味を引かれないため 82 40.8%
4．その他 43 21.4%
無回答 17 8.5%
総計 201 100.0%

*221

回答数 割合
1．子どもの一時預かり 366 41.2%
2．子育て支援事業の催し　 277 31.2%
3．交流スペースによる親子の一時滞在 217 24.4%
4．授乳やおむつ替えスペース　 501 56.4%
5．商店街や他世代との交流事業 93 10.5%
6．観光客の休憩や託児利用 131 14.8%
7．その他 22 2.5%
無回答 122 13.7%
総計 888 100.0%

*1,729

回答数 割合
1．地域のコミュニティスペースとして、年代を問わず利用できるようにしてほしい 309 34.8%
2．保健師や保育士による子育て相談を行ってほしい 268 30.2%
3．「げんき」などの地域子育て支援センターが実施している事業を行ってほしい 205 23.1%
4．若年世代が妊娠前の相談などでも気軽に利用できるようにしてほしい 137 15.4%
5．子育て支援や育児のグループ・サークルが親子向けの催しを行えるようにしてほしい 257 28.9%
6．街なかでの「にぎわい」をつくるため、色々なイベントを行ってほしい 381 42.9%
7．ベビーカーなどを備え付けて、貸し出ししてほしい 352 39.6%
8．その他 46 5.2%
無回答 93 10.5%
総計 888 100.0%

*2,048

問32　全国の自治体の事例で利用してみたい事業　*複数回答

問31　施設・スペースが整備された場合、あなたは利用しますか

問33　本市の具体的な事業について、どのような内容を希望しますか　*複数回答

12 市内中心部の活性化と「子育てまちなか拠点スペース」について 
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問34　利用状況（現在）
回答数 割合

有 632 71.2%
無 219 24.7%
無回答 37 4.2%
総計 888 100.0%

問34　利用している施設（現在）
回答数 割合

ｱ 幼稚園 270 42.7%
ｲ 認可保育所 272 43.0%
ｳ 認定こども園 19 3.0%
ｴ 認可外保育施設 32 5.1%
ｵ その他 24 3.8%
無回答 15 2.4%
総計 632 100.0%

問34　施設の所在地（現在）
回答数 割合

ア　小樽市内 600 94.9%
イ　他の市町 10 1.6%
無回答 22 3.5%
総計 632 100.0%

問34　他の市町村名　[ 別 ]

問34　他市町村で利用している理由（現在）
回答数 割合

a 教育･保育の内容 2 20.0%
b 利便性(距離が近いなど) 4 40.0%
c 利用料 0 0.0%
d 利用希望施設が無い 0 0.0%
e 勤務先がある 1 10.0%
f 通勤経路 0 0.0%
g 家族(祖父母等)等がいる 0 0.0%
h その他 0 0.0%
無回答 3 30.0%
総計 10 100.0%

問34　利用希望（今後）
回答数 割合

有 569 64.1%
無 88 9.9%
無回答 231 26.0%
総計 888 100.0%

問34　利用している施設（今後）
回答数 割合

ｱ 幼稚園 321 56.4%
ｲ 認可保育所 158 27.8%
ｳ 認定こども園 18 3.2%
ｴ 認可外保育施設 8 1.4%
ｵ その他 3 0.5%
無回答 61 10.7%
総計 569 100.0%

13 教育・保育事業の広域利用について 
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問34　施設の所在地（今後）
回答数 割合

ア　小樽市内 516 90.7%
イ　他の市町 18 3.2%
無回答 35 6.2%
総計 569 100.0%

問34　他の市町村名　[ 別 ]

問34　他市町村を希望する理由（今後）
回答数 割合

a 教育･保育の内容 5 27.8%
b 利便性(距離が近いなど) 4 22.2%
c 利用料 0 0.0%
d 利用希望施設が無い 0 0.0%
e 勤務先がある 0 0.0%
f 通勤経路 0 0.0%
g 家族(祖父母等)等がいる 1 5.6%
h 通園(所)中 0 0.0%
i その他 1 5.6%
無回答 7 38.9%
総計 18 100.0%

問35　地域子育て支援拠点事業（現在）　利用実績
回答数 割合

有 309 34.8%
無 507 57.1%
無回答 72 8.1%
総計 888 100.0%

問35　地域子育て支援拠点事業（現在）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 285 92.2%
２．他の市町村 5 1.6%
無回答 19 6.1%
総計 309 100.0%

問35　子育て短期支援事業（現在）　利用実績
回答数 割合

有 5 0.6%
無 787 88.6%
無回答 96 10.8%
総計 888 100.0%

問35　子育て短期支援事業（現在）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 4 80.0%
２．他の市町村 1 20.0%
無回答 0 0.0%
総計 5 100.0%

問35　ファミリーサポートセンター（現在）　利用実績
回答数 割合

有 28 3.2%
無 769 86.6%
無回答 91 10.2%
総計 888 100.0%
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問35　ファミリーサポートセンター（現在）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 26 92.9%
２．他の市町村 1 3.6%
無回答 1 3.6%
総計 28 100.0%

問35　一時預かり（現在）　利用実績
回答数 割合

有 48 5.4%
無 747 84.1%
無回答 93 10.5%
総計 888 100.0%

問35　一時預かり（現在）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 35 72.9%
２．他の市町村 7 14.6%
無回答 6 12.5%
総計 48 100.0%

問35　休日保育（現在）　利用実績
回答数 割合

有 24 2.7%
無 771 86.8%
無回答 93 10.5%
総計 888 100.0%

問35　休日保育（現在）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 19 79.2%
２．他の市町村 1 4.2%
無回答 4 16.7%
総計 24 100.0%

問35　病児・病後児保育（現在）　利用実績
回答数 割合

有 10 1.1%
無 789 88.9%
無回答 89 10.0%
総計 888 100.0%

問35　病児・病後児保育（現在）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 7 70.0%
２．他の市町村 1 10.0%
無回答 2 20.0%
総計 10 100.0%

問35　地域子育て支援拠点事業（今後）　利用希望
回答数 割合

有 270 30.4%
無 414 46.6%
無回答 204 23.0%
総計 888 100.0%
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問35　地域子育て支援拠点事業（今後）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 240 88.9%
２．他の市町村 5 1.9%
無回答 25 9.3%
総計 270 100.0%

問35　子育て短期支援事業（今後）　利用希望
回答数 割合

有 109 12.3%
無 561 63.2%
無回答 218 24.5%
総計 888 100.0%

問35　子育て短期支援事業（今後）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 96 88.1%
２．他の市町村 1 0.9%
無回答 12 11.0%
総計 109 100.0%

問35　ファミリーサポートセンター（今後）　利用希望
回答数 割合

有 170 19.1%
無 513 57.8%
無回答 205 23.1%
総計 888 100.0%

問35　ファミリーサポートセンター（今後）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 155 91.2%
２．他の市町村 0 0.0%
無回答 15 8.8%
総計 170 100.0%

問35　一時預かり（今後）　利用希望
回答数 割合

有 203 22.9%
無 483 54.4%
無回答 202 22.7%
総計 888 100.0%

問35　一時預かり（今後）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 176 86.7%
２．他の市町村 9 4.4%
無回答 18 8.9%
総計 203 100.0%

問35　休日保育（今後）　利用希望
回答数 割合

有 194 21.8%
無 500 56.3%
無回答 194 21.8%
総計 888 100.0%
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問35　休日保育（今後）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 174 89.7%
２．他の市町村 5 2.6%
無回答 15 7.7%
総計 194 100.0%

問35　病児・病後児保育（今後）　利用希望
回答数 割合

有 239 26.9%
無 466 52.5%
無回答 183 20.6%
総計 888 100.0%

問35　病児・病後児保育（今後）　実施場所
回答数 割合

１．小樽市内 216 90.4%
２．他の市町村 5 2.1%
無回答 18 7.5%
総計 239 100.0%

問35　各事業別　他の市町村名　[ 別 ]

問36　保険料が免除になる仕組みがありますが、ご存知でしたか
回答数 割合

1．育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 225 25.3%
2．育児休業給付のみ知っていた 220 24.8%
3．保険料免除のみ知っていた 31 3.5%
4．育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 372 41.9%
無回答 40 4.5%
総計 888 100.0%

問37　本市の子育ての環境や支援への満足度
回答数 割合

1 176 19.8%
2 295 33.2%
3 329 37.0%
4 51 5.7%
5 12 1.4%
無回答 25 2.8%
総計 888 100.0%
※1（満足度が低い）←　満足度　→（満足度が高い）５

問38　子育ての環境や支援に関しての意見(自由記載)　[ 別 ]
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問1　ご回答いただく方
回答数 割合

1．母親 392 95.1%
2．父親 19 4.6%
3．その他 1 0.2%
総計 412 100.0%

問2　配偶関係
回答数 割合

1．配偶者がいる 299 72.6%
2．配偶者はいない 110 26.7%
無回答 3 0.7%
総計 412 100.0%

１ あて名のお子さんとご家族の状況 
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問3　お住まいの地区
回答数 割合

1．蘭島 0 0.0%
2．忍路 0 0.0%
3．桃内 0 0.0%
4．塩谷 12 2.9%
5．オタモイ 14 3.4%
6．幸 19 4.6%
7．長橋3～5丁目 9 2.2%
8．旭町 0 0.0%
9．祝津 8 1.9%
10．赤岩 7 1.7%
11．高島 7 1.7%
12．手宮 2 0.5%
13．末広町 3 0.7%
14．梅ヶ枝町 0 0.0%
15．錦町 0 0.0%
16．清水町 6 1.5%
17．豊川町 3 0.7%
18．石山町 2 0.5%
19．色内3丁目 0 0.0%
20．長橋1･2丁目        (*5.6.7.8.と同地区) 5 1.2%
21．稲穂 17 4.1%
22．花園 21 5.1%
23．色内1･2丁目 4 1.0%
24．港町 0 0.0%
25．堺町 0 0.0%
26．東雲町 2 0.5%
27．山田町 3 0.7%
28．相生町 0 0.0%
29．入船1･2丁目 5 1.2%
30．富岡 9 2.2%
31．緑　 23 5.6%
32．最上 19 4.6%
33．松ヶ枝 11 2.7%
34．入船3～5丁目 11 2.7%
35．天狗山 0 0.0%
36．住ノ江 1 0.2%
37．住吉町 1 0.2%
38．有幌町 0 0.0%
39．信香町 3 0.7%
40．若松 2 0.5%
41．奥沢 11 2.7%
42．天神 6 1.5%
43．真栄 1 0.2%
44．潮見台 7 1.7%
45．新富町 3 0.7%
46．勝納町 2 0.5%
47．若竹町 9 2.2%
48．築港 2 0.5%
49．桜 39 9.5%
50．船浜町 0 0.0%
51．朝里 5 1.2%
52．新光 25 6.1%
53．望洋台 23 5.6%
54．新光町　　 10 2.4%
55．朝里川温泉 1 0.2%
56．張碓町 5 1.2%
57．春香町 2 0.5%
58．桂岡町 4 1.0%
59．銭函 16 3.9%
60．見晴町 4 1.0%
61．星野町 8 1.9%
総計 412 100.0%
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問4　どちらの小学校に通っていますか
回答数 割合

朝里 41 10.0%
桜 38 9.2%
花園 32 7.8%
稲穂 31 7.5%
銭函 27 6.6%
望洋台 26 6.3%
潮見台 25 6.1%
幸 23 5.6%
最上 23 5.6%
長橋 24 5.8%
緑 19 4.6%
高島 20 4.9%
入船 16 3.9%
色内 11 2.7%
塩谷 10 2.4%
天神 11 2.7%
手宮西 9 2.2%
奥沢 8 1.9%
張碓 7 1.7%
桂岡 5 1.2%
手宮 4 1.0%
余市養護 1 0.2%
無回答 1 0.2%
総計 412 100.0%

問5　お子さんの学年
回答数 割合

小学校1年生 179 43.4%
小学校2年生 137 33.3%
小学校3年生 93 22.6%
無回答 3 0.7%
総計 412 100.0%

問5　あて名のお子さん以外のお子さんの学年
回答数 割合

小学校1年生 17 4.1%
小学校2年生 8 1.9%
小学校3年生 0 0.0%
小学校4年生 2 0.5%
小学校5年生 1 0.2%
小学校6年生 0 0.0%
無回答 384 93.2%
総計 412 100.0%

問6　放課後を過ごす場所【1～3年生】  複数回答
回答数 割合

1．自宅 134 32.5%
2．祖父母宅や友人・知人宅 68 16.5%
3．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 143 34.7%
4．児童館（児童センター） 15 3.6%
5．放課後子ども教室 14 3.4%
6．放課後児童クラブ 405 98.3%
7．ファミリーサポートセンター 1 0.2%
8．その他（図書館、公園など） 21 5.1%
無回答 0 0.0%
総計 412 100.0%

*801

問6　1週当たりの日数　現在と希望　[ 別 ]

２ あて名のお子さんの放課後の過ごし方 
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問7　放課後を過ごす場所【4～6年生】  複数回答
回答数 割合

1．自宅 225 54.6%
2．祖父母宅や友人・知人宅 107 26.0%
3．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 212 51.5%
4．児童館（児童センター） 16 3.9%
5．放課後子ども教室 17 4.1%
6．放課後児童クラブ 192 46.6%
7．ファミリーサポートセンター 4 1.0%
8．その他（図書館、公園など） 42 10.2%
無回答 24 5.8%
総計 412 100.0%

*839

問7　1週当たりの希望日数　[ 別 ]

問8　利用希望（土曜日）　(問6、問7で6の場合)
回答数 割合

1．低学年（１～３年生）の間は利用したい 61 15.1%
2．高学年（４年生）まで利用したい 36 8.9%
3．高学年（５年生）まで利用したい 7 1.7%
4．高学年（６年生）まで利用したい 48 11.9%
5．利用する必要はない 172 42.5%
無回答 81 20.0%
総計 405 100.0%

問8　利用希望（日曜日・祝日）
回答数 割合

1．低学年（１～３年生）の間は利用したい 23 5.7%
2．高学年（４年生）まで利用したい 13 3.2%
3．高学年（５年生）まで利用したい 1 0.2%
4．高学年（６年生）まで利用したい 27 6.7%
5．利用する必要はない 250 61.7%
無回答 91 22.5%
総計 405 100.0%

問8　利用希望（長期休業期間）
回答数 割合

1．低学年（１～３年生）の間は利用したい 103 25.4%
2．高学年（４年生）まで利用したい 84 20.7%
3．高学年（５年生）まで利用したい 17 4.2%
4．高学年（６年生）まで利用したい 114 28.1%
5．利用する必要はない 37 9.1%
無回答 50 12.3%
総計 405 100.0%

■問8　利用したい時間帯　(土)　(日祝)　(長期休暇中)　[ 別 ]

問9　放課後児童クラブに関してのご意見(自由記載)　[ 別 ]

３ その他 
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